
Protokół nr XV/25
z XV sesji Rady Gminy Pokój

odbytej w dniu 16 kwietnia 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  15  radnych:  R.Arendarska,  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,
T.Krystosek, Ł.Krzemiński, Z.Letka, P. Łaskawska, G.Maciej, J.Marczak, A.Piszczałka, J.Sowa,
E.Rajkowska, S.Zając, M.Serafin, 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji

2) Stwierdzenie prawomocności obrad

3) Informacja  na  temat  opracowanego  programu  funkcjonalno  użytkowego  na  budowę

nowego przedszkola w Pokoju

4) Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady  Gminy  otworzył  o  godz.  1000 Przewodniczący  Rady  Gminy,  Pan

T.Krystosek.  Przywitał  radnych,  Wójta  Gminy,  Zastępcę  Wójta,  Skarbnika  Gminy,  sołtysów,
Panią  S.  Krzemińską,  Wiceprzewodniczącą  Rady  Rodziców  przy  Publicznym  Przedszkolu  w
Pokoju,  Panią  E.  Pawłowską Dyrektora  Zespołu  Szkolno  –  Przedszkolnego  w Pokoju,  Panią
R.Urygę,  Wicedyrektora  Zespołu  Szkolno  –  Przedszkolnego  w  Pokoju  oraz  mieszkańców
śledzących obrady w internecie.  Później powiedział, że sesja jest transmitowana, a osoby biorące
w niej  udział,  wyrażają  zgodę na publikację  swojego wizerunku i  wypowiedzi,  zwrócił  także
uwagę  na  obowiązek  przestrzegania  przepisów  RODO,  odnoszących  się  do  ochrony  danych
osobowych. 

Następnie poinformował o wniosku Wójta Gminy z dnia 10.04.2025 r. w sprawie zwołania
sesji w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym.

Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Przewodniczący Rady stwierdził,  że w obradach bierze udział  13 radnych, co stanowi

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - informacja na temat opracowanego programu funkcjonalno użytkowego na budowę
nowego przedszkola w Pokoju

Wójt  Gminy  poinformowała,  że  program funkcjonalno  użytkowy  na  budowę  nowego
przedszkola w Pokoju został opracowany przez biuro projektowe „Archimmodicus” z Wrocławia,
później  przywitała  przedstawicieli  tego  biura:   Pana  G.  Kędzierskiego,  Panią  A.  Mazerant  –
Dybizbańską, Pana M. Śpiewaka. 

Na salę narad weszły radne D.Gryl i J.Sowa powiększając skład rady gminy do 15 osób. 

Przedstawiciele  firmy „Archimmodicus”  zaprezentowali  koncepcję  projektową  nowego
przedszkola  w  Pokoju,  zakładającą  realizację  inwestycji  w  dwóch  wariantach  tj.  w  obecnej
lokalizacji przedszkola oraz  na innej, wskazanej działce w Pokoju. Zwrócili oni uwagę przede
wszystkim na zaplanowaną powierzchnię obiektu,  rozmieszczenie sal wraz z pomieszczeniami
pomocniczymi  dla  przedszkola  pięciooddziałowego  oraz  na  kwestie  formalne  i  techniczne
wynikające z obowiązujących przepisów prawa. 



Następnie  podczas  dyskusji  nad  zaprezentowaną  koncepcją  nowego  przedszkola
przedstawiciele Rady Rodziców oraz  radni wnieśli  wiele uwag, przedstawili  swoje wnioski i
zgłosili propozycje zmian. 

Później, po uzgodnieniach z przedstawicielami firmy „Archimmodicus”, Przewodniczący
Rady  zaproponował,  aby  uwagi  i  wnioski  radnych  do  przedstawionego  projektu  nowego
przedszkola, zostały przesłane do biura projektowego za pośrednictwem Biura Rady Gminy we
wtorek, 22.04.2025 r.

Ad. 4 - zakończenie sesji 
Wobec  zrealizowania  porządku  obrad  o  godz. 11.55  Przewodniczący  Rady  Gminy

zamknął XV sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok …………………….


